   Структура и органы управления образовательной организацией













В МБОУ СОШ № 2 с. Большая Джалга структурных подразделений нет.
Руководители структурных подразделений – нет. 

Учебно-воспитательный процесс обеспечивается:
· Учебной частью первой, второй, третьей ступеней образования, деятельность которых организуется и контролируется заместителями директора по учебно-воспитательной, воспитательной работе;
· Социально-психологической службой школы, деятельность которых регулируется заместителем директора по воспитательной работе;
· Предметными методическими объединениями, школьным методическим объединением классных руководителей, которые возглавляет руководитель школьного методического объединения;
· Школьным оздоровительным летним лагерем с дневным пребыванием детей, деятельность которого организуется и контролируется заместителем директора по воспитательной работе;
· Группой продленного дня, деятельность которого контролируется заместителем директора по учебно-воспитательной работе;
· Библиотекой, медиатекой, возглавляемой заведующей библиотекой, (заместителем директора по учебно-воспитательной работе);
· Административно-хозяйственной частью школы, деятельность которой организуется и контролируется заместителем директора по административно-хозяйственной работе;
· Воспитательный процесс обеспечивается функционированием детских объединений;
· С целью предупреждения правонарушений, безнадзорности, употребления наркотических веществ действуют Совет по профилактике школы, его деятельность организуется и контролируется  заместителем директора по воспитательной работе;
· Делопроизводство школы производится секретарем;
· Структура школы полностью соответствует функциональным задачам образовательного учреждения;
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